



ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемая Людмила Алексеевна!
Дорогие друзья!

От имени Правительства Ленинградской области искренне приветствую всех участников общего собрания членов Российской академии образования.

Перспективы развития образования в нашей стране всегда были и остаются в центре внимания Академии.

Российские регионы активно используют все передовые разработки в сфере педагогической науки, рожденные к жизни при непосредственном участии Российской академии образования.

Не исключение и Ленинградская область, ставшая первым субъектом Российской Федерации, подписавшим соглашение о сотрудничестве с Академией.

Так, в частности, успешно реализован совместный проект "Создание и внедрение системы сопровождения психологической безопасности субъектов образовательного пространства Ленинградской области". Результатом плодотворного взаимодействия с РАО стало не только повышение качества образования, но и реализация образовательного потенциала как мощного ресурса инновационного социально-экономического развития нашего региона.

Участие Академии в создании, аprobации и экспертизе новых образовательных технологий, средств и форм организации обучения и воспитания детей является для нас своего рода «знаком качества», гарантией того, что эти технологии подкреплены огромным опытом, знаниями и безусловным научным авторитетом членов РАО.

Пользуясь случаем, хотел бы искренне поблагодарить руководство Российской академии образования за многолетнее, эффективное сотрудничество и выразить надежду на его продолжение в будущем.

Желаю участникам общего собрания результативной работы и дальнейших успехов в деле развития современного образования в России.

Губернатор
Ленинградской области

A blue ink signature of Alexander Drozdenko, the Governor of Leningrad Oblast, is placed next to his title.

Александр Дрозденко